

Protokoll der 2. Generalversammlung vom 7. März 1996

im Rest. Sonne

T R A K T A N D E N

1. Begrüssung und Appell: Präsident B. Wohlgemuth eröffnet nach dem Apèro die Versammlung um 20.30 Uhr. Er kann 13 Mitglieder willkommen heissen. Sieben haben sich entschuldigt. Die Traktandenliste wird genehmigt.
2. Protokoll der GV vom 23.3.1995: Das von P. Etter verfasste Protokoll wird mit Applaus genehmigt und verdankt.
3. Jahresbericht d. Präsidenten: B. Wohlgemuth erinnert an die enorme Arbeit, die anlässlich des Gewerbefestes geleistet wurde. Sein Dank geht nochmals an alle Arbeitenden. Höhepunkt des Vereinsjahrs war sicher die Einweihung des Turnplatzes. Gegen 100 Besucher fanden sich bei uns ein. Super Wetter - ein Super Fest. Weiter führten wir erstmals eine Prämierung der Gärten/Fassaden durch. Von den sieben Teilnehmern gewannen C. Jäggi/G. Trösch.
4. Kassenbericht: Kassierer R. von Allmen kann eine Vermögenszunahme von Fr. 4384.20 vermelden, dies dank dem Gewerbefest. Unser Vermögen beläuft sich per 31.12.95 auf Fr. 8247.50
5. Revisorenbericht: Die Revisoren A. Meier und H. Bolliger haben die Kasse kontrolliert und in Ordnung befunden. Kassen- u. Revisorenbericht werden genehmigt und verdankt.
6. Festsetzung d. Jahresbeitrages: Am Beitrag von Fr. 20.- wird festgehalten.
7. Anträge: keine
8. Mutationen: Es gibt keine Austritte zu verzeichnen. Die beiden Neumitglieder J.P. Simon und G. Meier werden mit Applaus aufgenommen.
9. Wahlen: Von R. von Allmen liegt die Demission als Kassierin vor. Linda Wohlgemuth würde dieses Amt übernehmen. Der freie Sitz des Beisitzers würde R. von Allmen einnehmen. Beide werden einstimmig gewählt; ebenso wird der übrige Vorstand bestätigt:

Präsident	Bruno Wohlgemuth
Vizepräsident	Bruno Trösch
Kassierin	Linda Wohlgemuth
Aktuar	Peter Etter
Beisitzer	Peter Kohler
Beisitzerin	Ruth von Allmen

A. Meier und H. Bolliger bleiben für ein weiteres Jahr Revisoren.

10. Jahresprogramm:

- Renovation u. Fertigstellung Turnplatz. Grill, Sandkasten einfüllen, Rutschbahn(ca. Fr. 600.-), Gigampfi
- Waldlehrpfad. Orientierung u. Besichtigung mit U. Steck ist am Donnerstag, 14.3., 18.15 h beim Forstwerkhof
- Prämierung. Verschiedene Verbesserungen werden vorgeschlagen. Trennung von Fassaden u. Gärten, Anmeldung auch durch Drittpersonen möglich, frühere Ausschreibung im Juni-Dorfblatt. Anmeldeschluss ist der 17.8. Jedes Objekt wird wieder fotografisch festgehalten und im Vorstand bewertet. Das Budget von Fr. 500.- wird einstimmig angenommen.
- Wegkreuze. Nach den Abklärungen von P. Kohler im Gemeinderat darf die Reinigung vorgenommen werden.
- Nistkästen. Diese von Toni Meier betreuten Kästen sind gut belegt z.T. aber auch mit Siebenschläfer
- Maibummel. J. Tscharland schlägt vor den Bummel mit den Nistkästen zu kombinieren. Toni Meier u. Bruno Trösch versuchen mit Hr. Vögeli eine Frühexkursion zu organisieren.

11. Verschiedenes:

- Franz Baumann spendet Fr. 30.-
- A. Meier wünschte sich einen Arbeitsplan. B. Wohlgemuth entgegnet, dass das Wetter jeden Plan vergessen machen kann. Ein Rundtelefon könnte evt. auch helfen.
- Von P. Etter wird pro Monat ein Vereinshock vorgeschlagen. Die Meinungen sind dafür und dagegen. Kein Entscheid.
- Bruno Trösch dankt Bruno Wohlgemuth für seinen Einsatz im Verein.

Die Versammlung schloss um 22.05 Uhr.

Der Aktuar:



P. Etter